
Анкета для обучающихся МБОУ СОШ с. Варварино Тамалинского района Пензенской 

области имени Героя Советского Союза А.И.Дёмина (головная школа) 

28 Сентябрь  2023 год 

 В опросе приняли участие -30 человек  

 

№ Вопрос Кол-во ответов 

Чел/% 

1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома?  

 а) да 10 (33,3 %) 

 б) иногда 10 (33,3 %) 

 в) никогда 10 (33.3%) 

2. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи в 

школьной столовой?  

 

 Да 27 (90%) 

 Нет 3 (10 %) 

 Затрудняюсь ответить  

3. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?  

 Да 30(100%) 

 Нет  

 Затрудняюсь ответить  

4. Удовлетворен ли ты графиком питания?   

 Да 30 (100%) 

 Нет  

 Затрудняюсь ответить  

5. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для 

твоего здоровья?  

 

 Да 30 (100%) 

 Нет  

 Затрудняюсь ответить  

6. Твои предложения по организации питания в школе  

 Сделать бесплатным обед для всех учеников 18 (60 %) 

 Затрудняюсь ответить 12 (40 %) 

   

   

   

   

   

   

 
 

Результаты анкетирования показали, что ребят, принявших 

участие в анкетировании, удовлетворяет качество 

приготовления пищи в школьной столовой, работа 

обслуживающего персонала и график питания. 


